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职业能力测验标准预测试卷(一)第一部分 言语理解与表达1

．B 【解析】根据"前来巴塞罗那的学生是被⋯⋯珍藏在这个

艺术的圣地"，选B。2．B 【解析】原文第一句指出资源开发

业有积极意义。第二句说明由于资源开发缺乏规划，导致资

源枯竭已见端倪。第三句讲由于滥采滥用导致资源严重流失

和浪费。故正确答案为B。3．B 【解析】圣保罗学校为学生

提供了很好的学习和生活条件，故选B。4．C 【解析】原文

第一句重点讲人的社会价值，第二句重点讲人的自我价值，

第三句提出马克思主义的人生价值观的论点。根据文意，正

确答案为C。5．C 【解析】根据"只要⋯⋯必定⋯⋯，他们利

用每一种机会从纽约飞往气候宜人风景区"，选C。6．A 【解

析】根据"社会保险是强制实行的"和"商业保险是双方自愿的"

，可知选A。7．B 【解析】A项强调生命起源于后来发现的"

细菌"，这显然与原句生命起源于类似"细菌那样的先祖细胞"

不一致，属偷换概念；C项强调生命起源于后来进化为植物

、动物和人类等的各种"生命形式"，这显然与原句生命起源

于类似"细菌那样的先祖细胞"不一致，属偷换概念；D项也是

典型的偷换概念，所以选B。8．B 【解析】结合文意，我们

发现分子的运动速度、平均动能、物体的温度是这样一种关

系，即分子的运动速度决定平均动能，平均动能决定物体的

温度。所以只有B项符合。9．B 【解析】这段话主要讲的是

民间企业的重要性。A项是第一句话的主要内容，C项是第二



句话的主要内容，D项是第四句话的主要内容。而全文的主

要内容是：放手发展民间企业，建立良好的企业基础。故正

确答案为B。10．A 【解析】从文中可以看出，马克思对任何

一门理论科学中的每一个新发现都感到喜悦，而当这个发现

对工业、对一般历史发展产生革命影响时，"他的喜悦就非同

寻常了"。故选A。11．B 【解析】文中第一句话指出科学对

于"眼看油瓶子倒了也不管"的人是不起作用的，后一句则指

出新技术装备掌握在不关心社会主义利益的人手里会大大缩

短寿命。故此段是指科学和技术必须掌握在可靠的人手里。

故选B。12．B 【解析】首句"像尘土一样卑微"说明生命的平

凡，排除A。但是正因为"如草芥一样的生命种子"，才看起

来"是那么坚韧和美丽"。突出正是因为生命的平凡，才显得

人生是如此美丽。故选择答案B。13．C 【解析】片段指出"

流行音乐以它通俗易懂的歌词和琅琅上口的旋律抓住了年轻

人的心"，而听众之所以远离古典音乐，则可能是他们认为古

典音乐过于高雅。故选C。14．C 【解析】依赖现代科技手段

的治疗并非是消除病患的惟一途径，故选C。15．A 【解析】

片段最后一句话是对前面的总结，由于变种是种的演变而来

的，而种又是由以前别的种演变而来，所以生物的种的起源

是演变而来的，故正确答案为A。16．A 【解析】片段首句即

指出服装新标志是由人的身高、胸围和体型三部分组成的，

后文则通过举例来形象地说明这个标志，所以选择A。17．C 

【解析】儿童对广告片专注，是临时的狂热，但不能说明广

告片是孤独症的诱因，排除D。同时本段话前几句说明儿童

喜欢叮当声或者米老鼠，不喜欢被人抱并不一定就是孤独症

的表现。所以排除A、B，故正确答案为C。18．B 【解析】片



段的首句就指出DNA的分子结构并非一成不变的，接下来则

指出在各种理化因素或环境因素的影响下，甚至是在正常情

况下，DNA也会发生突变。故选B。19．B 【解析】"新的反

馈机制⋯⋯工作质量了"这句话说明了该题应选B。20．A 【

解析】D项的理解与原意正好相反。B、C为干扰项，可直接

排除，故选A。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


